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EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE 

privind aprobarea atribuirii sau schimbării a 23 de denumiri la strazi și 1 cartier din Municipiul 
Timișoara 

 
 

1. Descrierea situaţiei actuale  
 În urma aprobări planurilor urbanistice au rezultat zone noi de locuințe și au fost astfel create drumuri 
noi de acces catre imobile, care necesită atribuirea de denumiri de străzi in vederea reglementarii adresei poștale. 
Sunt si solicitari de schimbare a unor denumiri de strazi si parcuri. Comisiea de atribuire sau schimbare de 
denumiri la strazi, parecuri, piete, etc. a analizat si aprobat in cadrul sedintei din data de 01.10.2019 
atribuirile, schimbarile si corectarea denumirilor de strazi. 
 
2. Schimbări preconizate şi rezultate aşteptate 
 Scopul prezentei documentaţii este atribuirea sau schimbarea a 23 de denumiri de străzi și 1 cartier 
astfel: atribuirea de denumiri la 17 străzi, 1 cale, 1 intrare și 1 cartier, schimbarea de denumiri la 4 străzi din 
Municipiul Timişoara.   
   
3. Alte informaţii 
 S-au luat în considerare solicitările și propunerile cetățenilor, ale seviciilor din cadrul Primăriei, ale 
membrilor Comisiei de atribuire sau schimbare de denumiri la strazi, parecuri, piete, etc., si ale altor persoane 
care consideră necesară schimbarea sau atribuirea unei denumiri de străzi. Strazile sunt inscirse in domeniul 
public sau privat al Municipiului Timisoara. Au fost atribuite ca denumiri de strazi nume ale unor personalitati 
marcante ale vietii culturale si politice. 
 
4. Concluzii 
 Având în vedere cele prezentate mai sus, considerăm necesară şi oportună aprobarea atribuirii,  schimbării 
si corectarii a 23 de denumiri la strazi și 1 cartier din Municipiul Timișoara conform Anexei. 
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NOTĂ: Elementele de natură tehnică, de detaliu, se vor regăsi în raportul de specialitate şi, dacă se impune, în nota de 
fundamentare.  
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